

Культура. - 1996. - 8 марта. - с. 11



Гир не монах

Никогда не надо верить слухам. Еще совсем недавно упорно говорили о том, что Ричард Гир якобы решил расстаться с мирской суетой, постричься в буддийские монахи и посвятить остаток своей жизни молитвам и философским беседам с бритоголовыми братьями! А на самом деле, вернувшись в Америку после очередного посещения тибетских святынь, он с головой окунулся в нормальную светскую жизнь. В частности, оставил свою прежнюю любовь Лизу Лав и влюбился в актрису Кэри Лоуэлл, известную киноманам по одному из фильмов о Джеймсе Бонде, где она играла вместе с Тимоти Далтоном. ●